

Ежедневная газета Кузнецкого ружья ВКП (б) Оккупационная профорговата

Адрес редакции: Гор. Щегловск, Кузнецкого окр., кварт. 10, место 10

КУЗВБАСС

1927 г. ФЕВРАЛЬ 2 СРЕДА. № 26 (1197) Подписная цена: для учреждений: на 1 месяц 1 р., на 3 месяца 2 р. 50 к., на 6 месяцев 5 р. 50 к.

Первые итоги перевыборов

С удвоенной энергией продолжать кампанию

(Из передовой „Правды“)

Первые официальные данные о ходе выборов в советы говорят, что в этом году мы имеем новое повышение активности всех слоев населения.

Резко бросается в глаза активность, проявляющаяся вокруг перевыборов со стороны кулачества и трудовых элементов.

Меньше официальных данных мы имеем о ходе выборов в городах. Своим опубликованным центральная избирательная комиссия, говорит, что по 30 переизбранным горсоветам процент изменился на выборы достигает 55—70.

Там, где силы партии были своевременно подняты на ноги, где внимание партийных организаций, начиная с губкома кончая сельской ячейкой, в этот период было сосредоточено, главным образом, на выборах,—там мы имеем больший процент участвующих в выборах, видим большую заинтересованность и активность масс.

В тех местах, например,—в Тамбове, где партийные организации одновременно с отчетной кампанией перевыборов проводят свои партийные конференции или занимаются другим делом, где выборная кампания не получает нужного руководства со стороны партии, выборы срываются или дают далеко неудовлетворительные результаты.

Несмотря на целый ряд ошибок, допущенных отдельными парторганизациями, перевыборы идут при наличии большей активности населения, при преобладающем влиянии его пролетарско-бедняцкой части.

Теперь на очереди выборы городских советов. В прошлую выборную кампанию по выборам советов по городам со стороны партийных и профессиональных организаций не было уделено достаточного внимания.

Если в выборах сельсоветов мы с особой осторожностью подходили к выдвижению кандидатов, руководствуясь политическими деловыми соображениями, то с не меньшей осторожностью должны мы относиться к отбору людей, посылаемых в волрайисполком.

Перевыборами сельсоветов нельзя считать законченной общую кампанию по перевыборам еще потому, что наша задача сводится не только к обновлению состава советов, но и к оживлению их работы, укреплению связей с широкими массами.

Выборная кампания в полном разгаре. Партийные организации должны с удвоенной энергией продолжать работу перевыборов, чтобы наверстать потерянное время, исправить на ходу допущенные ранее ошибки.

Перед съездом просвещенцев

МОСКВА, 31 января. Президиум Центр. Комитета союза работников просвещения постановил: пригласить на всесоюзный съезд работников просвещения (в марте) генерального секретаря интернационала красовещенцев.

Козни империалистов не прекращаются

Китайская революция в опасности

Англия иницирует интервенцию в Китае

ХАРБИН, 1 февраля. Сообщение об отправке в Шанхай 16 тысяч английских войск рассматривается в китайских кругах, как начало вооруженной интервенции.

Япония против английской политики. ЛОНДОН, 30 января. Близкая английскому министерству иностранных дел газета „Дейли Телеграф“ заявляет, что в английских политических кругах выражают искреннее удивление по поводу растущей враждебности в большей части японского общественного мнения по отношению к английской политике в Китае.

Дни траура в Китае.

КАНТОН, 30 янв. В Кантоне на площади Суянтесовского университета состоялась грандиозная траурная митинг по случаю третьей годовщины смерти Ленина.

Рабочие Венгрии на борьбе с реакционным превозлом

В партияночных кругах тревожатся

ВЕНА, 1 февраля. Обращение социалистической рабочей партии Венгрии ко всем трудящимся, с призывом устраивать демонстрации протеста по поводу открытия нового парламента, вызвало в правительственных кругах беспокойство.

Соглашатели работают.

Они противятся признанию СССР.

НЬЮ ЙОРК, 30 января. На съезде горнорабочих Америки в городе Пайа-нополисе соглашатели вечачески препятствуют критике деятельности председателя союза Льюиса.

Задачи хлебной кампании

(Из передовой „Правды“)

МОСКВА, 31 янв. Хлебозаготовительная кампания первого полугодия (за июль-декабрь 1926 г.) проведена в начале успешно.

Наступивший второй этап кампании является переломным. Предвесенний, затем весенний периоды сопровождаются в деревне ремонтом сельско-хозяйственного инвентаря, более усиленным потреблением товаров фабрично-заводского производства в домашнем и личном обиходе.

СТРОИТСЯ СОВЕТСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Улучшается организация промышленности

Инженеры помогут строительству Украины

ХАРЬКОВ, 1 февраля. Всеукраинская ассоциация инженеров, объединяющая две с половиной тысячи специалистов, обратилась в комиссию по сооружению Днепростроя с заявлением, в котором указывает, что инженерные силы Украины готовы отдать все свои знания и опыт в дело осуществления Днепростроя.

15 миллионов экономии от рационализации

ХАРЬКОВ, 1 февраля. По данным ВСНХ Украины, 1400 мероприятий по рационализации, проведенных в украинской промышленности, дают экономию в размере приблизительно 15 миллионов рублей.

Меньше бумажной отчетности — тысячи руб. экономии

АНЖЕРКА, 31 января. В текущем году Кузбасстрест значительно сократил отчетность. Годовой отчет в прошлом году весил девятнадцать фунтов; при оставлении его в 26 экземплярах доходил до 12 пудов.

НА ФРОНТЕ ЗАГОТОВОК

Маслозаготовители остались без клепок

НОВОСИБИРСК, 30 января. По инициативе сибирских маслозаготовителей на Кавказе было организовано производство бумажной клепки, что освободило Сибирь от зависимости от западных стран.

Станции загружены хлебом.

ОМСК, 31 января. Все станции Омской дороги загружены хлебом. Склады, амбары при станциях переполнены. Заготовители ходатайствуют о постройке при станциях подвозящих — временных хлебохранилищ, которые смогут обеспечить своевременную отправку хлеба до наступления оттепели.

Слаба отгрузка хлеба

БАРНАУЛ, 1 февраля. Со складов округа остаются невывезенными 1800 тысяч пудов хлеба. Слабая отгрузка создала критическое положение на складах.

Новая железнодорожная ветка Сибири

НОВОСИБИРСК, 28 января. Сибирский Исполнительный Комитет признал необходимым внеочередную постройку лесозовозной ветки Томск-Енисейск.

Трактор-гигант для „Енисей-золота“

КРАСНОЯРСК, 31 января. Для перевозки руды в северных золотых приисках, трестом „Енисей-золото“ приобретен трактор системы „Клейтона“.

ПРОТИВ ПЬЯНСТВА И ПРЕСТУПНОСТИ

Летят бандитов близ Черемхова

ИРКУТСК, 30 янв. Близ Черемхова пять бандитов ограбили восемьдесят пудов возвращавшихся с базара. Два крестьянина убиты, один ранен.

За растрату и побег

ИРКУТСК, 30 янв. Бухгалтер Черембасса Наульсен, растративший в 1924 году 19 000 рублей, скрывшийся и арестованный в этом году, приговорен сессией Крайседа к расстрелу.

Самогонщик „по последнему слову техники“

НОВОСИБИРСК, 31 января. В Бодайбо начался показательный суд над крупнейшим самогонщиком Балдиним, построившим большой завод и работавшим с применением наемной рабочей силы.

Отовсюду

Командиры для авиационных частей

МОСКВА, 31 января. Военная воздушная академия имени профессора Жуковского выпустила в авиационные части командиров, окончивших командный факультет академии.

Трудовые списки в учреждениях

МОСКВА, 31 января. НК РКИ дал распоряжение ввести во всех учреждениях не позднее первого февраля трудовые списки всех без исключения служащих.

Снижены цены на сел.-хоз. машины

МОСКВА, 31 января. На складах машиностроительных организаций скопились остатки сельско-хозяйственных машин на сумму 45 миллионов руб. С целью использовать их, Совет труда и Оборона согласился с предложением Наркомторга снизить цены при кредитовании сельхозмашинами, преимущественно плугами, от 45 руб. до 12.

Новая больница в Черемхово

ИРКУТСК, 31 янв. Окружная краевая страхкасса отпускает 132.000 рублей на постройку в Черемхово большой больницы на 100 коек и амбулатории.

Твердолобые беснуются.



Консерватор в английском парламенте.

— Китайцы воюют с нами — мы требуем разрыва с СССР! Сегодня ветренная погода — мы требуем разрыва с СССР! У алжирского бая под носом шиша — мы требуем разрыва с СССР! P-p-p! Gas, gas!

Новый быт на смену старому

Деревня электрифицируется

БАРНАУЛ, 31 янв. В большом торговом селе Барнаульского округа Тело болше строится электрокомбинат, в который войдут электростанция и мельница производительностью в 1000 п.

Кино на дальнем севере

ТОМСК, 31 января. Получены сведения о работе кино-передвижек на Томском севере среди оленеводов. Сделано 30 сеансов.

Конкурс гармонистов и плясунов

ИРКУТСК, 1 февраля. В начале февраля по округу организуется конкурс на лучших гармонистов, балалаечников плясунов, составителей и исполнителей частушек.

Против диких пережитков.

СЕМИПАЛАТИНСК, 31 января. В Семипалатинске организовалась комиссия по борьбе с платой за невест, до сих пор практикующейся среди кочевого населения.

Заводы под угрозой закрытия

БАРНАУЛ, 1 февраля. Благодаря двухсоттысячному дефициту лесного треста закрыт Тальменский завод; под угрозой закрытия находится Споровский.

Разукрупнение шахтовых артелей.

АНЖЕРКА, 31 января. В январе на копах начата работа по разукрупнению артели и по переходу к индивидуальной выдаче заработка.

Город остался без угля

ОМСК, 1 фев. В результате снежных заносов, отразившихся на перевозках, город остался без каменного угля.





